

# REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Félévre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:  
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybeli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Fél évre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar.

## Jegyzetek.

(:.) Szurmay Sándor altábornagy, az új honvédelmi miniszter volt az első, aki mint magyar funkcionárius esküt tett IV. Károlynak. Általános az öröm, a megelégedettség az új miniszter személyét illetőleg, mi mindenestre igen fontos és örvendetes körülmény. Mert akár mint is fordul a háború sorsa, mindenképpen számít az, hogy a katonai miniszteri széket ki tölti be. — A háború egész folyása alatt a magyar nemzet úgy viselte magát, ahogyan a történelemben sem igen akad példa s így valahogy kimondhatatlan az örömtünk, hogy a honvédség új feje is vérünkbeli való vér. Ez a nemzet páratlan az önfeláldozásban, első a kötelességtudásban, a szolgálatkészsége mindig is híres volt és ellenszolgáltatásul semmi egyebet nem kívánt, mint hogy méltányolják, megbecsüljék. És hogy ez megtörtént — megelégedett s teljesíti a kapott parancsokat.

(X) Megint papirhiány van és ha valami gyors intézkedés nem történik, úgy a fővárosi lapok újra kénytelenek lesznek redukálni terjedelmüket. Pedig talán soha sem volt olyan fontos az újság, mint éppen ma. Mert bár az emberek fásultan, mentő-nyomdossággal forgatják már a nyomdafestékpapírmű lapokat, mégis egyszer ne legyen csak meg ez a kellemes illatú szükségleti cikk, mindjárt iszonyatos nagy volna az izgalom, az elégtelenség! Sokan vannak, akik mint fölöslegességre diskurálnak a sajtó háborús híreiről és éppen ezek azok, akik egy napig sem tudnának újság nélkül meglenni. A közönség eminens érdeke, hogy az újságok terjedelme teljes maradjon; az olvasó közönségnek is harcba kellene szállani, hogy a korlátozásnak elejét vegyék.

(=) A béke lehetőségének új vezéresillaga, az U-hajók győzelme. Minden érdeklődés a misztikus hírű torpedók felé összpontosul és az újság legérdekesebb hírei az erről beszámoló jelentések. Báró Hertling a bajor miniszterelnök belátható idő alatt reméli a változást és komoly po-

litikai körökben is nagyban diskurálnak a buvárhajók pressziójáról. Mindenesetre az is nagyon

érdekes ez ügyvel kapcsolatban, hogy Wilson sehogy sem akar összeharagudni velünk...

## Angol védőeszközök a buvárhajók ellen.

(A Reggel tudósítójától.) Bárha a háború két és fél esztendője alatt Németország vesztett is olykor-olykor egy-egy buvárhajót, amit a német admirálisok hivatalos jelentéseiben mindenkor pontosan beismert, mégis azt kell tapasztalnunk, hogy ellenségeink nem voltak képesek a buvárhajók ellen hathatós védőeszközök kitalálni és alkalmazni. Legboldogabb volt az ellenség, akkor, hogyha váratlanul népjogellenes eszközöket alkalmazott. Így például néhány német buvárhajó olyképp ment tönkre, hogy 1—1 éppen nem harcias kinézésű kereskedelmi hajó támadta meg. Ez a módszer azonban semmiesetre sem mondható hatásos védőeszköznek a buvárhajókkal szemben.

Hogyha eltekintünk ezektől a népjogellenes esetektől, akkor azok a veszteségek, amelyek a német buvárhajóflottát ellenséges egységekkel vívott harcban érték, nagyon csekélyek. Ezek a veszteségek annál jelentéktelenebbek, mert az angolok az általuk tervezett védekező eszközöktől rendkívül sokat vártak. Leginkább ráillik ez a buvárhajórombolókra, amelyek majdnem mind amerikai hajógyárakban épültek és amelyeknek az elmúlt nyáron volt első ízben alkalmuk használhatóságukat bebizonyítani. Ezek a buvárhajórombolók kicsiny, sekélyen járó, rendkívül gyors motorosónakok, amelyek könnyű gyorstüzelő ágyúval vannak ellátva. Legkülönlegesebb védelmük a torpedók ellen az, hogy laposra vannak építve és ezzel arra számítottak, hogy a torpedók elszálljanak a jármű alatt anélkül, hogy abban a legcsekélyebb kárt is tegyék. Gyorsaságuk pedig arra volt számítva, hogy ezáltal rossz célpontul szolgáljanak a buvárhajók lövegeinek.

A tapasztalat azonban azt mutatta, hogy az angolok esalódtak a buvárhajórombolókhöz fűzött várakozásaikban. A kis járművek igen könnyűek voltak és ágyúik magasabb hullámverésnél nem voltak képesek célt találni.

És ugyancsak könnyűségük volt az oka annak is, hogy csak kis-sé mozgalmass tengeren nem voltak képesek kellő gyorsaságot kifejteni és gyorsan elmenekülni a haj elől. Ezek az angol buvárhajórombolók azért eddig vajmi kevés kárt tettek a német buvárhajókban, amíg viszont ezek éppen olyan hathatósan léptek fel ellenünk mint bármilyen más ellenséges járművek ellen. A német buvárhajók ugyanis nemcsak torpedókkal vannak felfegyverkezve, hanem gyorstüzelő ágyúkkal is és az angol buvárhajórombolók ellen ezek mégyszerűen beváltak. A buvárhajók számos angol buvárhajórombolót pusztítottak el és az angol buvárhajók erre a célra torpedót még az sem árt a buvárhajónak, ha ilyen buvárhajóromboló nekirohan. A múlt év júliusában egy német buvárhajó találkozott egy angol buvárhajórombolóval, amely nekirohással akarta a buvárhajót elpusztítani. Az összeütközés következtében a buvárhajóromboló elsüllyedt, amíg a buvárhajónak semmi baja sem esett. Az a körülmény, hogy a buvárhajórombolók esőtől mondtak, Angliában nagy kedvetlenséget idézett elő, mert ott minden reményüket ehhez az új fegyverhez fűzték.

Azokban a buvárhajórombolók nem egyedüli ellenségei a német buvárhajóknak. Angol és amerikai feltalálók nem fáradtak ki abban, hogy valamit kieszeljenek arra nézve, hogy a német buvárhajók torpedóinak hatását különösen teli találatok esetén csökkentik. Sokat próbálkoztak ezzel a kieszeléssel is, hogy miképpen lehetne a buvárhajókat észrevétlenül és hatásosan elpusztítani. — Hatásos dolognak vélték a torpedók ellen azt, hogy a hajónak vizalatti részét többszörös cellarendszerrel burkolják. Némely hajónak háromszoros cellarendszere volt. A cellák keresztül-kasul voltak egymás fölött, azonban mindig hosszasan és párhuzamosan futók voltak a hajó oldalával. Azonkívül a hajók a legkülsőbb oldalára,

sőt ujabban a cellák belsejébe is vastag parafatömböket raktak, hogy így torpedók hatását csökkentik. Végül pedig elrendelték, hogy minden hajó torpedóhálóval vétesse körül, amely a hajó felé száguldó torpedót felfogja, vagy legalább is lassítja útját és így hatását gyengítse. A torpedóhálóról egy ízben az angol tengerészeti hivatal hivatalosan is kijelentette, hogy hasznavehetetlen és semmi célja sincs alkalmazásának és most újból mégis elrendelték az alkalmazását. Ez már valóban kétségbeesett védekezés.

Az angolok igen keservesen tapasztalták, hogy a német buvárhajók nem ijednek meg attól, hogy alkalomadtán ellátogassanak valamely angol kikötőbe. — Ez ellen úgy védekeznek, hogy az angol kikötők körül nagy területen aknákat raktak le. Sőt egészen kalandos pusztító eszközökhöz fordultak. Halászhárkát állítottak fel a tenger nemely részén, amelyek messziről úgy látszottak, mintha békésen halásznának és mintha köztük háló volna a tengerbe eresztve. A köteleken azonban nem háló, hanem egész sor akna lógott. Az angolok olyan rajok voltak azt elhinni, hogy a németek felülnek ennek a kezdetleges trükknek és buvárhajók majd el akarnak menni a halászhajók között és akkor a levegőbe repülnek. Az angolok azonban egyetlen egyszer sem tudtak ilyen sikert elérni. Azonkívül megtették azt is, hogy a kikötők közelében a hajózási utakat jelző uszó bójákhoz hasonló aknákat horgonyoztak le, amelyeknek hosszú kiálló szögeik voltak. Remélték az angolok, hogy a buvárhajók majd az albjókat mellett akarnak az angol kikötőkbe sarranni és akkor elpusztulnak.

Ilyen kezdetleges eszközökkel akarják az angolok a németek elől tengereiket elzárni. Sőt még az Északi-tengeren is kísérleteztek ezekkel a nevetséges eszközökkel. A kopenhágai Extrablatt erről a minap ezt írta:

— A németek ellen az angolok az Északi-tengeren hatalmas aknamezőket helyeztek el, uszó, hóialakú aknákat raktak le és hálókat feszítettek ki.

A lap és vele hollandi újságok is panaszkodnak az ellen, hogy az angolok ezen védekező eszközökkel egészen a dán és holland partokig merészkednek és ezzel

veszélyeztetik hajójásukat. Nagyon el vannak keseredve az angolok ellen. Egyben azonban mulatságosnak tartják az angolok védekező eszközeit és módjait, mert a semlegesek is tisztában vannak vele, hogy ezek az eszközök mit sem érnek és hogy jóformán semmi kárt sem tesznek a német buvárhajókban. — Most, hogy a szigorított buvárhajóharc életbelépett, az angolok kétségbeesetten kutatnak valami új védelmi eszköz után, de minden remény nélkül.

## A képviselőház ülése.

Budapest, február 21. A képviselőház mai ülését délután 3 órakor nyitotta meg Szász Károly alelnök. Bemutatja a király kézíratait Harkányi felmentéséről és Szurmay kinevezéséről.

Polónyi Géza hangoztatta, hogy Hazay mindenkor híven teljesítette kötelességét. Vallásos magyar honvéd volt. A parlament jókívánságai kísérik új állásába.

Ezután a Ház engedélyével Bethlen József s Almássy László az összeférhetetlenségi bizottságban viselt tisztségükről lemondtak.

Majd áttértek a napirendre: a miniszterelnöki jelentés tárgyalására.

Szerényi József felszólalásában rámutat Erdély károsodására. Hibáztatja, hogy a parlament a gazdasági helyzetről nem tájékoztatják. A központokat helyteleníti. Rendszeres és megfontolt munkát kíván. A jelentést nem fogadja el.

Azután megállapították a holnapi napirendet és áttértek az interpellációk tárgyalására.

Holló Lajos az első interpelláció. Kifejté, hogy Wilson válasza után a békefogalmak abba maradtak. A békekérdés megoldása a semlegesekre hárul. Ezért szükségesnek tartja és hangoztatja, hogy a humanizmus és civilizáció megkívánja, hogy mielőbb befejezzék a vérontást és megerősítsék a békét. Kérde a miniszterelnököt, hajlandó-e egy a parlament által kiküldendő bizottság békeszándékunkról és feltételeinkről bizalmas felvilágosításokkal szolgálni. Ezeket a bizalmas értekezleteken tartós békefeltételeinket megvitathatnánk szövetségeseinkkel együtt. Németország speciális érdekeiért mindig megtettünk mindent, a mire szüksége volt és van. Ha azonban Magyarország akar valamit, ha saját érdekeiről, önálló vámtételeiről, Magyarország megerősítéséről és az önálló hadseregéről van szó, akkor nem szabad beszélni. Mindig fontosnak tartottuk, hogy szövetségeseinkkel összhangban legyünk. Németország mindenütt megjelenik, ahol érdekeinek kielégítéséről van szó. Nálunk bankokat alapít, földet vásárol és elárassza területeivel az országot. Támogatásuk szövetségeseinket, de a támogatás legyen kölcsönös s védjük meg a saját érdekeinket is.

Tisza István gróf miniszterelnök hangoztatja, hogy tiltakozni kell a dolgoknak ilyen beállítása ellen. A központt hatalmak

szövetsége állandóan békeszövetség volt. Végig küzdjük a háborút a dicsőséges győzelem elérézéséig.

A Ház a választ tudomásul vette.

Sümegei Vilmos az erdélyiek visszatelepítése ügyében interpellált.

Az interpellációt kiadták a belügyminiszternek.

Eszterházy Mihály a mezőgazdasági munkások ellátása ügyében interpellált.

Harkányi miniszter kijelentette, hogy mindent el fog követni a helyzet javítására.

Nagy Vince a vasúti munkások béremelése tárgyában interpellált.

Harkányi miniszter kijelentette, hogy az akkordbéreket nem szállították le. Az órabérek a fővárosban és a vidéken külön állapították meg.

Szencsényi György amiatt interpellált, hogy a papokat eltiltják az anyakönyvekbe való betekintéstől.

Tisza István gróf miniszterelnök kijelentette, hogy ez a rendelkezés 1894 óta van meg. Megszüntetésére egy rendelet már munkában van.

Szentiványi Árpád interpellációjától elállt.

Az ülés fél 11 órakor ért véget.

## HIREK.

**A reformáció megünneplése.** A református és az evangélikus egyházak kiküldöttjei tegnap délután Budapesten értekezletet tartottak, amelyen a reformáció négyszázéves évfordulójának közös megünnepléséről tanácskoztak. Az ülésen Balthazar Dezső dr. debreczeni püspök előterjesztette indítványát, melyben kéri, hogy október 31-én a mikor a református zsinat ülésük, hívják össze az evangélikus egyetemes nagygyűlést és a gyűlésen egymást kölcsönösen üdvözljék. Dr. Tüdös István miskolci püspök kijelentette, hogy ő, aki az unió híve, nem tartja elégnek a küldöttség útján való üdvözlést, hanem ragaszkodni kell ahhoz és kéri annak elfogadását, hogy október 31-én a két egyház tartson istentiszteletet, amelyen a reformátusoknál evangélikus pap, az evangélikusoknál egy református pap prédikáljon és azután valamely nagy díszteremben üljenek össze ünnepélyes díszközgyűlésre és erre hívják meg a kormányt, a fővárost és a képviselőházat. Az egyházak kiküldöttjei Tüdös István dr. indítványát elfogadták.

**Kinevezések és előléptetések a 10-ik honvéd gyalogezrednél.** A Rendeleti Közlöny legutóbbi száma a 10-ik honvéd gyalogezrednél a következő kinevezéseket és előléptetéseket közli. Kinevezettek:

főhadnagyokká a tartalékban a következő hadnagyk: dr. Rochlitz Dezső, dr. Székely Béla, Krösz Béla.

Hadnagyokká a következő zászlósok: Fodor Ármán, Szabó Károly, Lendeczki Mihály, Miskovszki Vilmos, Radulovits Ágoston, Rosenmüller Zoltán,

Petró István, Iszkenka Tamás, Grünl István, Ferenczy Ferenc, Mátyás Győző, Lorber Ernő, Nemessányi Lőrincz, Bihari Albert, Hajdu Imre, Hajós Imre, Papp Zoltán, Bütykös Béla, Petrik Árpád, Becht Albert, Weisz Ernő, Szabó János, Baghy Jácint, Gibás Imre, Pávenszky Ferenc, Dornbach Alajos, Magyar Lajos, Kőcsán György, Mogyoróssy János, Molnár Jenő, Genesi Lajos, Kastély Elemér Zoltán, Kosztikievics László, Asztalos Béla, Friedmann Miksa, Meskó Sándor, Pekár Lukács, Piti Antal, Kálvin József, Fehér Pál, Kovács B. János, Weilandics József, Erdős László, Losonczy Kálmán, Vörös Gábor, Till László, Boskó Mihály, Klein Jenő, Vojtkó Béla, Engel László, Pagán Róbert.

Hadnagyokká a következő egészségügyi zászlósokat: Tóth József, Ókrös Tamás.

Főhadnagy gazdasági tiszté: dr. Horváth Zoltán hadnagy, gazdasági tiszt.

Népfelkelő hadnagy, gazdasági tiszté a következő gazdasági tiszt helyettes: Jeszenszki Lajos.

Népfelkelő főhadnagy, gazdasági tiszté: Bikfalvy Lajos népfelkelő hadnagy, gazdasági tiszt.

**A miskolci kir. kath. főgimnázium ifjusági önképzőköré,** zenekara és cserkészegylete folyó hó 25-én, vasárnap délután fél 5 órai kezdettel jótékony célú műsoros délutánt rendez, amelyen egyszerűen azok a tanulók bucsuznak el társaiktól, akik most távoznak az intézet falai közül. Az ünnepély részletes műsorát közölni fogjuk.

**Dr. Hercz-féle Dermalbin** a legjobb kézápolószert. Ára 1.50.

**Szabadkán nincs gáz.** (Az Est 1917 február 16-iki számából.) Szabadkáról jelenti tudósítónk: A szabadkai gázgyár igazgatója, Seereiner Alfonz megelelt dr. Biró Károly polgármesternél s bejelentette, hogy a gázgyár szénhiány miatt az üzemét teljesen megszüntette. A mai naptól kezdve Szabadkán nincsen gáz. A városnak utcai villanyvilágítása nincs s így egyelőre nem segíthet magán.

**Árverés a vasutnál.** A máv. Miskolc állomáson folyó hó huszonharmadikán árverésre kerülő árak jegyzéke a miskolci Kereskedelmi és Iparkamaránál a hivatalos órák alatt megtekinthető.

## FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen.

Fogsorjavítások — saját laboratóriumomban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylenyeres fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek

**Mészáros Győző**  
vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aseptikus műtermében Miskolczon, Osbalkapu 2. sz., Mindszenti templom mellett. Telefon 406.

**Igló város erdeje.** Igló város pályázatot hirdetett a tulajdonát képező erdejében 10 éven át kitermelendő fa eladása ügyében. A faeladást február hó 17-én döntötte el Igló város közgyűlése. A beérkezett ajánlatok közül a közgyűlés névszerinti szavazással egyhangulag a miskolci Reimer és Mandula cég ajánlatát fogadta el, mely Igló város 10 éven át kitermelendő fájáért összesen 13 millió 703.420 koronát ajánl fel és iparvágányt létesít.

## HOCHHAUSER

„Sólyom“ áruházában  
(Széchenyi-utca 72.)

a legjobb és legolcsóbb cipők kaphatók.

Állami tisztviselőknek és vasutasoknak 5% kedvezmény.

## SZINHAZ.

Heti műsor:

Csütörtök: Váratlan vendég.

Péntek: Lengyelvér.

Szombat: Három a kislány.

## A váratlan vendég.

Színmű 3 felvonásban, írta: Vajda Ernő, először adták a miskolci színházban 1917 február hó 27-én.

A háborús színirodalom még kiaknázatlan bányájának két óly tárnája van, ahonnan az éleslátású és avatott színpadi szerkesztők sok-sok csillárral szállíthat a felismerés témát és ötletet: az egyik a háborús romantika, a másik a háborús satira. Vajda Ernő a magyar színműírói gárda e fiatal és tehetséges tagját írói készsége és ösztöne is ide, e tárnákhoz vezérli. A kínai határról, szibériai hőmezőkön át bujdosó, mecszőkött hadi fogoly, aki elhagyott otthonában nagy változásokat talál. Vajda Ernő ki-vül — hisszük — még sok színpadi író fog romantikus helyzetek dramatizálására megihletni, mert éppen oly hálás e téma, mint a másik: társadalmi tükröképet adni a világháború forogtatójában meggazdagodott „protz“-nak, a parvenünek, aki a kedvező háborús konjunktúrát által ölébe dobott vagyon möhön siet külső előkelőségek magolására kihasználni. E romantikán és szatírán épül fel Vajda Ernő darabja is.

Gróf Hubay földbirtokosról, aki a haretéren, mint főhadnagy küzdött, az a hír jó, hogy szolgálja a hűséges Gráczival együtt hősi halált halt, holott csak megsebesült, orosz szanitécek mentették meg életüket s hadi fogóságba jutottak Szibériába, közel a kínai határhoz. A gróf adóssággal terhelt birtokát a budapesti földbank távollétében elárvereztetni s a birtokot egy borspekulációban meggazdagodott ferencvárosi szíjgyártó árverésén éppen az nap veszi meg, amikor a holtnak hitt Hubay gróf szolgálójával együtt, mint váratlan vendég megjelenik az ősi kurián.

Az árverés szereplői egy ideig titkolják a valóságot a váratlanul megtért földesur előtt, gróf



# MEGHIVÓ.

## A Miskolczi Kereskedők Leszámitoló Bankja Részvénytársaság

1917 március 4-én délelőtt 10 és fél órakor tartja saját üzlethelyiségében (Széchenyi-utca 76. szám)

# V. évi rendes közgyűlését,

melyre a t. részvényesek tisztelettel meghívotnak.

### A közgyűlés tárgyai:

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése.
2. A zárszámadás előterjesztése és ennek alapján az évi osztalék megállapítása.
3. Elnök-igazgató választása.
4. Az alapszabályok 15., 24., 25., 28., 30., 31., 35. és 54. §-ainak módosítása.
5. Az alaptőke felemelése irányában hozandó határozat.
6. A felügyelő bizottság választása.
7. Esetleges indítványok.

### A Miskolczi Kereskedők Leszámitoló Bankja r.-t. igazgatósága.

Kivonat az alapszabályból: 16. §. A közgyűlésen a részvényes jogát személyesen, vagy meghatalmazott által csak az esetben gyakorolhatja, ha a közgyűlés előtt legalább 30 nappal a nevére írt részvény birtokában van és joga gyakorlására a szükséges igazolványt a társaság helyiségében, a közgyűlést megelőzőleg 8 nappal átvette.

Tartozik.	Mérlegszámla 1916 december 31-én.				Követel.				
	Összeg		Főösszeg		Összeg		Főösszeg		
Vagyon:	Korona	F.	Korona	F.	Téher:	Korona	F.	Korona	F.
Pénztár:					Részvénytőke	300000	—		
Készpénzkészlet	83865	91			Tartalékalap*	17500	—		
Oszták-Magyar Bank girón	7915	86			Betétek	747796	33		
Postatakarékpénztár	10409	77			Hitelezők	185265	50		
Pénzügyintézeteknél elhelyezve	187512	20	289703	74	Visszleszámitolás	102844	—		
Értékpapír			34141	—	Miskolczi Hitelintézet követelése	801000	—	2155333	83
Pénzügyintézetnél befizetve			800	—	Fel nem vett osztalék	978	—	29952	28
Váltó*			1437429	95	Tiszta nyereség				
Jelzálog			18320	—					
Kézizálog			4876	—					
Folyószámlaadósok (fedezve)			187774	26					
Folyószámlaadósok (hadi köles. kötv. fedezet)			184219	65					
Ingatlan			13764	83					
Felszerelés (leírás után)			3000	—					
Átmeneti tételek egyenlege			11306	68					
			2185336	11				2185336	11

\* Ebből jelzálogilag biztosítva 158400 K.

\* Ez évi dotációval 23500 K.

Tartozik.	Eredmény-számla 1916 december 31.				Követel.				
	Összeg		Főösszeg		Összeg		Főösszeg		
Veszteség:	Korona	F.	Korona	F.	Nyereség:	Korona	F.	Korona	F.
Kamattehrek	45991	—			Nyereségáthozat a múlt évről	789	34		
Üzletköltség, tisztii fizetés és házbér	25440	64			Kamatok és egyéb bevételek	114776	98	115566	32
Adó, tőkekamatadó, bélyeg és illeték	11391	83							
Leírások	2790	57	85614	04					
Tiszta nyereség			29952	28				115566	32
			115566	32					

Halmos Henrik s. k.,  
ügyvezető.

Miskolc, 1916 december 31.

Rosenberg Zsigmond s. k.,  
főkönyvelő.

Bársony Andor s. k.  
Groszmann Jágó s. k.

Berger Lőrincz s. k.  
Dr. Hajós Henrik s. k.

Sidlauer Arnold s. k.

I G A Z G A T Ó S Á G:

Braunfeld Sándor s. k.

Lax Miksa s. k.

Vezekényi Vilmos s. k.

Fodor Kálmán s. k.

Dr. Lichtenstein Izidor (hadbav.)

Fogel Zsigmond s. k.  
Schwarz Hermann s. k.

Megvizsgálta és helyesnek találta:

Miskolc, 1917 január 27.

A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:

Vazek Antal s. k.,

elnök.

Lichtmann Miksa s. k.

Kemény Péter s. k.

Sidlauer Izsó (hadbav.)

Kiadja: Hováni Kornél.

Nyomatott: Klein és Ladvig könyvnyomdájában, Miskolcon.